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ODSTRÁNENIE ZÁVAD PO REVÍZII PLYNU 
    

 

 

     Vážení obyvatelia domu, 
 

     v novembri minulého roka bola v našom dome vykonaná revízia plynu. Celkovo bol dom 

vyhodnotený ako schopný prevádzky, avšak  menších nedostatkov bolo zistených viacero a to 

najmä v jednotlivých bytoch. Niektoré je povinný odstrániť správca domu a budú hradené 

z fondu prevádzky, údržby a opráv,  za iné je zodpovedný vlastník bytu (výmena plynovej hadice 

pri šporáku, únik plynu v priestoroch bytu, servis šporáku, doplnenie kľúča na uzáver plynu, 

výmena plynového variča). Súpis závad dostal každý vlastník bytu v protokole, po  vykonaní 

revízie. Zoznam však nájdete aj na našej webovej stránke www.horna1.estranky.sk, alebo 

v informačnej vitríne domu.   

Ako sme sa mohli v predchádzajúcom čase viackrát presvedčiť, s plynom nie sú žarty, preto 

chceme zistené nedostatky riešiť zodpovedne a už v najbližšom čase (cca koncom marca).  

Firma, s ktorou sme sa dohodli na spolupráci bude odstraňovať tri hlavné nedostatky: únik 

plynu okolo plynomera v šachte, doplnenie vodivého prepojenia plynomera a výmenu 

plynových hadíc k sporáku. Čo sa týka úhrady, upozorňujeme, že výmenu plynových hadíc si 

bude hradiť každý vlastník bytu sám, v hotovosti, hneď po vykonaní opravy, do rúk majstra 

plynára. Predpokladaná cena za výmenu takejto hadice je 80,-€. V cene je zahrnuté: plynová 

hadica, montáž, premeranie detekčným prístrojom, sprevádzkovanie a vypísanie protokolu. 

Pokiaľ ste si už dali medzičasom chybnú hadicu vymeniť, alebo ju plánujete vymeniť 

individuálne, je to na Vás. Potrebujeme to však vedieť, aby sme mohli celú akciu naplánovať 

a časovo zladiť. 

Preto Vás prosíme, ak si neprajete z akýchkoľvek dôvodov hadicu meniť, aby ste nám to dali 

najneskôr do 19.3.2023 vedieť mailom na adresu: vyborhorna1@gmail.com, alebo na tel. č. 

0905 365330 (Šuhaj). V opačnom prípade to budeme považovať za súhlas a Váš byt zaradíme 

do zoznamu pre výmenu plynovej hadice.   

 

Veríme, že  spoločnými silami zvládneme aj túto akciu a predídeme tak komplikáciám, či  

možnej havárii plynu.  

                                                                                   S pozdravom 

 

 

 

Výbor vlastníkov bytov 


